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OPĚT SE OTEVŘELY PITNÉ PAVILONY

Zastupitelstvo města na svém posledním zasedání mimo jiné schválilo
Memorandum o spolupráci mezi městem Kláštercem nad Ohří a společností

Priessnitzovy léčebné lázně, a.s., Jeseník, které se týká budoucího rozvoje lázeňství
v našem městě. Bližší informace přineseme v květnových Kláštereckých novinách.

Na poslední jednání Rady města Klášterce nad Ohří byl pozván nový vedoucí
vznikajícího kulturního centra, Tomáš Barták. Seznámil přítomné radní s koncepcí
fungování nového kulturního střediska, kam se v brzké době přestěhuje také městská 

knihovna a centrum bude mít bohaté využití pro všechny generace. Rozhovor s Tomášem Bartákem
o novinkách, které nás v kulturním centru čekají, přineseme rovněž v květnových novinách.

S radostí oznamujeme, že od dnešního dne je opět
možné načerpat si tři klášterecké minerální prameny.
Pro vstup do obou pitných pavilonů platí podmínka
zakrytí dýchacích cest, vzhledem k velikosti obou pro-
vozoven je vstup umožněn pouze po jednom. Prodej
zboží lázeňského informačního centra se obnoví
o týden později, 10. května 2021.
Provozní doba pitných pavilonů:
Lázeňské infocentrum:
pondělí až neděle 8:30-12:00, 12:30-17:00
Pavilon Evženie:
pondělí až neděle 10:30-12:00, 12:30-17:00.

Dnes je první květnové pondělí a jsou pro vás opět připraveny
hodiny pro veřejnost od 15 do 17 hodin v kancelářích vedení města.
Se starostou Štefanem Drozdem se můžete spojit také telefonicky

na tel.: 725 062 488, místostarostovi Davidu Kodytkovi můžete zavolat
na tel.: 737 174 662. Od 17 hodin bude následovat pravidelný online chat

se starostou města na oficiálním facebookovém profilu města ZDE.

NÁHRADNÍ TERMÍNY
BLOKOVÉHO ČIŠTĚNÍ ULIC
Blokové čištění ulic, které se nemohlo
v některých lokalitách z důvodu počasí
uskutečnit v původně plánovaném čase,
se přesouvá na níže uvedené termíny.
V ulicích budou týden předem umístěny
dopravní značky, uživatelé mobilního
rozhlasu budou na čištění konkrétních
ulic upozorněni den předem formou
SMS či zprávou do mobilní aplikace.
14.05. - Lesní, Větrná 
17.05. - Pionýrů, Lidická, Dukelská,
17. listopadu (od křižovatky s Lidickou
po Petlérskou)
18.05. - Jana Ámose Komenského,
Ciboušovská, Souběžná
19.05. - Dlouhá vč. parkoviště podél
aquaparku, Petlérská

TIP
 

https://www.facebook.com/MestoKlasterecNadOhri
https://www.facebook.com/KlastereckeHudebniPrameny

